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LLAMAMIENTO DE LA CGT-PV A LA MANIFESTACIÓN DEL 27 DE JULIO EN DEFENSA DE LOS MONTES Y CONTRA LOS RECORTES EN PREVENCIÓN Y EXTINCIÓN DE INCENDIOS FORESTALES
El  Comité Confederal de la Confederació General del Treball del País Valenciá (CGT.PV) ha decidido apoyar activamente la convocatoria de la manifestación realizada desde las asambleas de afectados por los últimos incendios, junto a las organizaciones ecologistas y diversos colectivos sociales. 
La manifestación, que tendrá lugar en Valencia el próximo 27 de julio, partiendo de las Torres de Serranos, a las 19 h. pretende denunciar el abandono de nuestros montes y de las actividades tradicionales del mundo rural, así como los recortes que el gobierno autonómico valenciano viene aplicando a los presupuestos para medios y personal de los servicios de prevención y extinción de incendios forestales.

Desde las secciones sindicales de CGT en las Brigadas Forestales ya se llevan varios años de campañas de denuncia contra estos recortes, mediante concentraciones ante la Generalitat, notas de prensa y recogidas de firmas, al mismo tiempo que se alertaba del grave riesgo de incendios que esta política de recortes significaba. Como acabamos de comprobar, con la pérdida de otras 50.000 hectáreas de zonas forestales, las denuncias de las Brigadas Forestales de CGT, así como las de Ecologistas en Acción, Acció Ecologista-Agró y otros grupos defensores del medio ambiente, estaban totalmente fundadas.
La CGT-PV, por tanto, llama a su afiliación, a la clase trabajadora y a toda la sociedad valenciana a manifestarse el próximo 27 de julio, junto a los ecologistas y los vecinos de los pueblos afectados por los incendios, para defender el patrimonio natural, la recuperación de nuestros pueblos y unas condiciones de vida sanas para las generaciones futuras. Y para conseguir esas condiciones saludables, la protección de nuestros bosques y ríos es un requisito imprescindible, de cuya protección son responsables principales las autoridades correspondientes. 

La CGT exige que la Generalitat asuma su responsabilidad en la falta de medios adecuados para una rápida extinción de los incendios de Cortes de Pallás y Andilla y dote a las Brigadas Forestales de más personal y medios, así como que se ayude económicamente a las familias que han visto destruidas sus viviendas y medios de vida: agricultura, ganadería, apicultura, turismo rural, artesanía, etc.

Comité Confederal de CGT-PV
CONFEDERACIÓ GENERAL DEL TREBALL


Secretariat Permanent de CGT-PV 


Avinguda del Cid, nº 154


46014 València. Tel. 96 383 44 40 – Fax 96 383 44 47


sec.general@cgtpv.org – www.cgtpv.org 





Fax: 96 383 44 47 / web: www.cgtpv.org




















Secretaria de Comunicació - Gabinet de Premsa





























