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C0NFEDERACION GENERAL DEL TRABAJO

Sección Sindical Estatal Supersol Spain, SLU
C/Madre de Dios, nº 23      Málaga 29012
Tlf..952 22 55 92   Fax: 952 22 31 74    e-mail: supersolmalaga@cgtandalucia.org 

   Estimados compañeros/as y Clientela de Supersol:
La Sección Sindical Estatal de la CGT en Supersol venimos a manifestarnos por los diversos incumplimientos laborales de Supersol hacia sus trabajadores y trabajadoras. 
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Los trabajadores de Supersol estamos sufriendo capítulos de verdadero abusos laborales, todos estos abusos están basados, principalmente en:
.- Nos han bajado entre 9% y un 16% el salario. La paga de beneficio, después de 30 años, es la primera vez que no la hemos cobrado.
.- Nos obligan a realizar tareas que no corresponden con nuestra categoría. 

.- Se realizan jornada de 60 horas semanales y no se pagan las horas extras. Nos obligan a salir más tarde de nuestra jornada llegando a nuestros hogares a las  11:00 de la noche.
.- A las madres que tienen un horario concretado, para poder criar su hijo, las obligan a trabajar fuera de ese horario. 

.- Tenemos mucha carga de trabajo porque no meten personal. Se ahorran salarios en vez de crear puestos de trabajo, así las interminables colas de espera en la carnicería, charcutería, en caja, etc. 

Por eso la CGT no nos cansaremos de denunciar públicamente todos estos abusos, además de denunciarlo en el juzgado y en  la Inspección de trabajo. 

Por todo ello, la CGT hemos sufrido un despido, el compañero Antonio Méndez, del Supersol de Algeciras. Este compañero por denunciar las horas extras y por comunicar a la empresa que no estaba dispuesto a realizar jornada de 60 horas semanales y ponerse a 40 horas la EMPRESA LO DESPIDE. 

Desde CGT venimos condenando los métodos mafiosos por parte de Supersol y exigimos a la empresa la readmisión de Antonio Méndez.

READMISIÓN DEL COMPAÑERO ¡YA!
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