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                        NOTA DE PRENSA
El secretario general de CGT se dirige a los secretarios generales de CCOO, UGT y USO sobre la situación del colectivo de ex trabajadores de Delphi y la situación de desempleo en la Bahía de Cádiz

En el escrito dirigido ayer a Fernández Toxo (CCOO),  Cándido Méndez (UGT) y Julio Salazar (USO), Jacinto Ceacero, secretario general de la CGT, llama la atención sobre la situación del colectivo de Delphi y de la bahía de Cádiz en general.

Por ello, plantea la necesidad de intervención de los cuatro sindicatos al máximo nivel de representatividad para reclamar a la Junta de Andalucía el cumplimiento de los acuerdos firmados hace más de cinco años y mostrar un apoyo claro de los cuatro sindicatos al colectivo.

En concreto, la CGT plantea en su escrito la realización de una rueda de prensa de los 4 sindicatos firmantes (CCOO, UGT, CGT y USO) en Sevilla y la demanda de una entrevista con el presidente de la Junta de Andalucía, Sr. Griñán, para exigir el cumplimiento de los acuerdos y la recuperación a manos públicas de los terrenos de la antigua factoría de Delphi.
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Nota: Adjuntamos el escrito de referencia
