BBVA: NO MÁS DESPIDOS. NO HAY RAZONES
BBVA  sitúa a toda su plantilla en listas. Valoran algo tan subjetivo como “El Compromiso”. Valoran para aislar por “Bajo Desempeño” a más de 600 personas. Ya van 50 personas despedidas en los últimos meses. Curiosamente, los despedidos no son los últimos de ningún ranking y, llegado el juicio, el Banco plantea la conciliación como Improcedente. 
Todo para mantener unas inmorales retribuciones de 2.200 Directivos, faltos de talento para el puesto que desempeñan y que son incapaces de alcanzar las cifras de beneficios que justifiquen sus propios puestos de trabajo. Están preparando el terreno para acelerar el "Banco Digital" y atentar ahora contra el empleo de todos nosotros y nosotras.
La reforma Laboral de 2012 favorece la impunidad empresarial en estas iniciativas. No podemos quedarnos en lograr que se declaren Improcedentes unos despidos injustos que sólo conllevaran una mínima indemnización económica, dejando impune la agresión empresarial. Con este “gota a gota” BBVA persigue mantener amedrentada a toda su plantilla.

Ante esta actitud de los nuevos responsables de Recursos Humanos en BBVA, agrediendo el empleo, por solidaridad y, como medida preventiva, el conjunto de la representación sindical de BBVA NOS MOVILIZAMOS con la plantilla para ir desarrollando las acciones necesarias ante la Sociedad que dejen en evidencia el falso discurso de ética y responsabilidad que maneja el BBVA.  Atentar contra el empleo es agredir a la plantilla y es, una irresponsabilidad social. GRITA CON NOSOTROS/AS
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