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Desde que tuviéramos acceso al Plan "Líneas Estratégicas Recursos Humanos 2015-2017", los Sindicatos hemos trasladado a la Dirección nuestro malestar y preocupación. Desde T&C diseñan una empresa de personas aisladas, siempre en fila, inmersos en alguna lista. Para marcar ese aislamiento, la Dirección periódicamente golpea para evidenciar que todo el mundo "no cabe" en este BBVA. Se construye una idea para justificar las agresiones: "En BBVA sólo caben los mejores". Sin embargo, ni las listas son objetivas, ni la definición de Productividad se corresponde con el trabajo realizado, y el nuevo valor "fuerte"-el Compromiso- queda totalmente en el terreno de lo discrecional y subjetivo. 
Hoy son más de 600 personas las que están o han pasado por el Engagement (Bajo Desempeño). La Contribución "A" está dando lugar a otra lista en paralelo que ya está generando ofertas individuales para mirar hacia la puerta.

Desde los 14 despidos de Junio 2016 (simultáneos y 2 x Territorial, sin expediente previo y con una carta tipo de "Falta de actitud, bajo desempeño") hasta hoy, se han producido ya otros 8 en la misma dirección. Curiosamente para pretextar objetividad, dan sus datos de PBV, evidenciando que ni siquiera, de largo, eran los últimos del ranking. Alguno de ellos tiene felicitaciones por escrito por sus ventas días antes del despido, otros recibieron previamente ofertas de traslado con incremento de responsabilidad o nuevos puestos con horarios más amplios. Cuestiones incomprensibles pero reales, cuando en tu carta de despido alguien escribe "Bajo Desempeño". Hasta la fecha, el Banco ha venido ofreciendo conciliar la agresión como "Despido Improcedente".
En los Servicios Centrales son ya 28 personas las empujadas, en un clima de abuso empresarial. Con reunión trampa, aislados y sin comunicación para dilucidar en un minuto si aceptan la oferta que les toca para dejar la empresa o dan por recibida la carta de despido que se les muestra.

La totalidad de la representación sindical en BBVA vemos necesaria una rectificación en la política de T&C en BBVA. Hemos de rechazar las listas de personas marcadas. Porque ya existe un Sistema Disciplinario para acometer los hipotéticos desvíos laborales. Porque BBVA-España con su ratio de eficiencia es líder en productividad en la banca europea. Porque golpean a unos cuantos para amedrentar a todos.

Los Sindicatos no sólo vamos a responder ante cualquier despido que se produzca, sino que vamos a sostener una movilización continuada para que la Dirección perciba el malestar profundo que su política de amedrentamiento está provocando. Por esto, el próximo JUEVES día 23 de Marzo, de 10 a 11 horas de la mañana, en las 7 Cabeceras Territoriales, los Sindicatos hemos convocado CONCENTRACIONES de delegados y trabajadores. Es muy importante tu participación, acércate un momento, en tu tiempo de descanso. Súmate.

BORRADOR SOMETIDO A DEBATE
NOS QUIEREN AISLADOS.
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