
SIN POEMAS EN LA LENGUA
Os necesitamos a todas
[VOCES DEL EXTREMO VALÈNCIA 2017]
“Escribir es una vanidad, cuando no es para el amigo. Para el amigo que no se conoce aún, también”
A nuestros amigos – Comité Invisible (2014)
 Voces del Extremo Valencia 2017 se pretende un alto en el camino, un re-plantemiento real de las responsabilidades del arte y la poesía. Quisiéramos convertir este encuentro “poético” en una excusa para la convivencia de los movimientos sociales de base de nuestra ciudad y un juicio oportuno sobre toda aquella poesía que se pretende política y revolucionaria. Hemos llegado a la conclusión, tras tantos recitales de poesía, tras tanta Poesía de la Conciencia Crítica, tras tanto canon y egos siempre inoportunos, que ya no  hacen falta más poetas; que lo que hace falta para una poesía realmente comprometida con las mujeres y hombres de su tiempo, son POEMAS. 
 Quisiéramos convocar a toda esa gente que lucha día a día por un mundo digno y una ciudad vivible. Quisiéramos encontrarnos con ellas y ellos para por fin renunciar a la voz del espectáculo, para atender a los susurros y las opiniones sinceras, más allá de los micros y los prólogos. No queremos un FESTIVAL, queremos CONVIVIR Y ESCUCHAR. Nuestra provocación -si puede usarse esa palabra- es la de renunciar a establecer qué debe ser una poesía política y qué no lo es: sólo quienes se parten el lomo cotidianamente por salvar la vida colectivamente pueden decidir qué les ayuda a luchar, qué les moviliza, qué les reconforta, qué les consuela, qué les hace reír, qué les hace enjugar sus lágrimas y seguir. Poner los poemas en juego, ponerlos a prueba. Escuchar el alegato de la gente rebelde de nuestra ciudad, que digan qué sobra en los poemas, qué les falta para tocar la suciedad donde de poco a poco o de mucho a mucho nos sumergen los injustos.
La propuesta es la de prepararnos para conectar, para vincularnos. Nosotrxs creemos que el arte es un proyecto de vinculación, una búsqueda de la amistad – y de la amistad política, también. Querríamos, entonces, avanzar en lo que ha sido hasta hoy los encuentros de Voces del Extremo. Pretendemos dar prioridad a los textos y al pensamiento que puedan generar por encima de la propia presencia del poeta. No insistir tanto en los recitales, pero sí en el debate que puedan generar dichos textos, sin protagonismo para las y los poetas. Menos rosas decía el poeta palestino M. Darwish. No queremos pasar por alto esta oportunidad: cambiarlo todo para ver si por fin nos cambiamos entre todas.
 Esto es una invitación para lo que pueda venir, si estás escuchando esto siéntete apelado, siéntete llamado y querido. No sobra nadie y faltamos todas.
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