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Valencia 16 de abril de 2020

Ana Barcelo Chico
Consellera de Sanitat de la Comunitat Valenciana
Desde el Sindicato de Limpieza de  CGT, y con respecto a las trabajadoras y trabajadores  de limpieza en Sanitat nos ponemos en contacto con usted tras tener la certeza de que en el Hospital Clínico  y en el Hospital Universitario y Politecnico La Fe de Valencia se están realizando test o pruebas diagnosticas de Covid-19 para los trabajadores sanitarios que prestan servicios esenciales, y que se están dejando de lado a los trabajadores de la limpieza que están trabajando codo con codo con ellos.

Desde CGT pensamos que es necesario no solo proteger dotando de EPIS a este colectivo de trabajadores de la limpieza de hospitales, si no también incluirlos en los programas de test del Covid-19 o de pruebas diagnosticas, si los hospitales rehúsa de hacerlas, debería ser la Consellería la que difundiera las ordenes necesarias para que los hospitales o bien las empresas subcontratadas, mediante su servicio de prevención, o de cualquier otra forma que crean conveniente realicen dichos test.
No hace falta que le recordemos que los trabajadores de la limpieza de hospitales están trabajando en primera línea, entrando en las habitaciones de los positivos, según el protocolo, al mismo tiempo que médicos, enfermeros etc. por lo que no se puede entender esa discriminación entre colectivos a la hora de decidir quien se hace test y quien no. 
Por esta razón exigimos la realización de test diagnósticos del coronavirus para todo el personal de limpieza que haya estado trabajando en los hospitales desde que empezó la pandemia, con el fin de evitar riesgos para la salud de nuestros trabajadores.
Esperando sea atendida nuestra petición, quedamos a su disposición.

Un cordial saludo.

Berta Robles Serrano
Secretaria General 

