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Sinopsis:

La Antología de textos de y sobre Salvador Seguí i Rubinat, El Noi del Sucre es un compendio actualizado y ampliado de sus artículos, entrevistas, mítines, resúmenes de intervenciones y textos biográficos; a los que se  ha sumado un anexo con sus dos novelas cortas; aportaciones a su trayectoria elaboradas, pocos días después de su asesinato, por la redacción de la Novela Roja; y, la entrevista de 1974 a su compañera Teresa Muntaner.

Seguí fue la figura más significativa y conocida de la CNT de mediados de los años diez y principios de los veinte del siglo XX. Su asesinato a manos de pistoleros de la patronal y del Estado contribuyó, sin duda, a agigantar aún más su relevancia entre las clases populares. 

Sobre su ideología y actividad sindical, social y política se han tramado toda una serie de hipótesis para alejarlo del anarquismo y del anarcosindicalismo o para conjeturar que, en los últimos momentos de su vida o de no haber sido asesinado, habría abrazado tal o cual ideología diferente a las anteriormente citadas y/o se hubiera implicado en el parlamentarismo. 

En esta Antología se pueden leer evidentes desmentidos de ambos supuestos y además conocer su gran capacidad para la observación y el análisis de la realidad política y su evolución (la Primera Guerra Mundial, la Revolución Rusa, el conflicto de Marruecos, el sistema monárquico y caciquil de la Restauración, la violencia empresarial y la deriva hacia un sistema político corporativo y dictatorial en España). Y, especialmente, sus posiciones sobre el papel y significado del sindicalismo revolucionario (anarcosindicalismo, a partir de 1922, con la entrada de la CNT en la AIT), que para él era la organización natural y prioritaria del proletariado; y, sobre su manera de entender el  comunismo libertario.

Este libro ha sido impreso cien años después de su asesinato como homenaje a Seguí y a todas las víctimas de la violencia patronal y estatal de los años de plomo.

Autor:
Salvador Seguí Rubinat, El Noi del Sucre (Lleida, 1887 - Barcelona, 1923)

Su formación autodidacta estuvo estrechamente ligada al trabajo, a los ateneos sindicales, a las tertulias de los cafés, a las lecturas de pensadores sociales (Bakunin, Marx, Fabbri, Pouget, Lorenzo, Mella) y a las publicaciones obreras.

En 1910 y 1911 participó activamente en la constitución de la Confederación Regional del Trabajo de Cataluña y de la Confederación Nacional del Trabajo (CNT). En 1916, fue nombrado secretario general de la Confederación Regional del Trabajo de Cataluña y dimitió en  1917, para dedicarse a la reorganización del ramo de la construcción. Partidario de la unidad de acción con la UGT, representó a la CNT en las reuniones que precedieron a las huelgas generales de diciembre de 1916 y del verano de 1917.
En el Congreso de Sants de la CNT catalana, en 1918, defendió los sindicatos únicos o de ramo, las escuelas racionalistas y la participación de las mujeres en las estructuras de coordinación sindicales; y fue elegido, de nuevo, secretario general. En 1919, el mitin de Seguí en la plaza de Las Arenas de Barcelona, ante 20.000 personas, forma parte de la historia mítica del movimiento obrero; puso fin a la Huelga de la Canadiense de 44 días, con la consecución de la mayoría de objetivos y de la jornada de las 8 horas por ley. Ese mismo año, tuvo un papel destacado en el Congreso de la Comedia de Madrid, en el que defendió los sindicatos únicos de ramo y  la adhesión provisional de la CNT a la III Internacional.

En 1919 y 1920 sufrió dos atentados de los que salió ileso. De noviembre de 1920 a abril de 1922, estuvo preso sin acusación ni juicio posterior, en la cárcel Modelo de Barcelona y en la prisión militar de La Mola de Mahón. En la Conferencia Sindical de Zaragoza, junio de 1922, se aprobó su ponencia (junto a Pestaña, Peiró y Viadiu) sobre el carácter socio político de la Confederación. El 10 de marzo de 1923, fue asesinado a tiros por pistoleros a sueldo de la patronal, protegidos por los representantes del Estado en Cataluña y los empresarios que capitanearon la represión obrera. 

Seguí fue un anarquista absolutamente convencido del papel capital del sindicalismo en la lucha reivindicativa por la mejora de las condiciones laborales y de vida de la clase trabajadora, por su emancipación y por  la construcción de la nueva sociedad comunista  libertaria.
