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REFLEXIÓN A TODA LA AFILIACIÓN Y SINDICATOS  
Participación en las convocatorias para dar respuesta a las violencias contra las mujeres y personas disidentes: 25N, Día Internacional de la Liberación LGTBIQA+, Día por el Derecho al Aborto, 8M...  
Las violencias continuas contra mujeres, personas disidentes, trans… son una constante. En 2024 se produjeron 94 feminicidios en el Estado español, 4 en lo que va de año, y cada vez hay más casos de violencia vicaria, violaciones, asesinatos y agresiones a personas trans y disidentes.  
La sociedad actual está llena de situaciones transversales que nos atraviesan, en el trabajo, en el barrio ... por las que hay que luchar, además de los temas sindicales y laborales. Por eso es más necesario que nunca un sindicalismo de clase. Y todavía más necesario y urgente ante el avance sistemático de la extrema derecha en nuestro país. 
La CGT se define como una organización libertaria, anarcosindicalista, feminista, ecologista y antimilitarista. Como tal, no podemos cerrar los ojos ante estas situaciones, ni ignorar las convocatorias que las visibilizan: 25N, 8M, Día Internacional de la Liberación LGTBIQ+, Día por el Derecho al Aborto… Somos y queremos ser una herramienta de transformación social y feminista.  
Tendríamos que salir a la calle para luchar juntas contra cualquier herramienta de dominación, para construir un mundo mejor, para conseguir respeto a la diferencia, gritando en contra de todas las violencias: machistas, institucionales.
Y empezar a trabajar en todas partes y desde todos los entes —secciones sindicales, sindicatos, afiliación— para que la jornada de lucha del 8M sea un éxito y un clamor en las calles.  
Sin embargo, últimamente no es esto lo que está pasando en CGT. Detectamos que cada vez hay menos participación de la afiliación, simpatizantes y sindicatos en las convocatorias, como si no fuera necesario llenar las calles y gritar muy fuerte en contra de las violencias, por el derecho al aborto, por el respeto a las personas LGTBIQA, y para poder parar la aparición cada vez más fuerte de la extrema derecha. 
A esto se suma la reiterada convocatoria de movilizaciones en fechas cercanas o incluso coincidiendo con campañas feministas calendarizadas. Podría considerarse un simple despiste, pero en la práctica supone una contraprogramación que reduce el impacto de las acciones feministas y debilita la capacidad de movilización y lucha del movimiento.
Hacemos un llamamiento a toda la afiliación para volver a salir a las calles, denunciar estas situaciones, reclamar nuestros derechos y visibilizar las LUCHAS FEMINISTAS  
JUNTAS SOMOS MÁS FUERTES
SOLO LA LUCHA EN LA CALLE NOS HARÁ LIBRES
NOS VA LA VIDA, NOS VAN LAS LIBERTADES
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